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Ⅰ アンケート調査の概要 

１．調査の目的 
本調査は、甲賀市のカーボンニュートラルに向け、環境や地球温暖化に対するご意見、取り組み等

の実践状況を伺い、「甲賀市地球温暖化対策実行計画」を策定するための基礎資料とすることを目的

に実施しました。 

 

２．調査概要 
項目 市民調査 

調査対象者 
令和 4年（2022年）10月 18日時点で甲賀市にお住まいの 

18歳以上の方から 2,000人（無作為抽出） 

調査期間 令和４年（2022年）11月 14日（月）～11月 30日（水） 

調査方法 郵送による調査票の配布、郵送による回収または WEBでの回答 

配布数 2,000件 

有効回収数 819件（うち郵送 737件、WEB 82件） 

有効回収率 41.0％ 

 

３．報告書の見方 
◇回答結果の割合「％」は有効サンプル数に対して、それぞれの回答数の割合を小数点以下第２位で

四捨五入したものです。そのため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ方式）であっ

ても合計値が 100.0％にならない場合があります。このことは、本報告書内の分析文、グラフ、表

においても反映しています。 

◇複数回答（複数の選択肢から２つ以上の選択肢を選ぶ方式）の設問の場合、回答は選択肢ごとの有

効回答数に対して、それぞれの割合を示しています。そのため、合計が 100.0％を超える場合があ

ります。 

◇図表中において「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の判別が困難

なものです。 

◇図表中の「ｎ（number of case）」は、集計対象者総数（あるいは回答者限定設問の限定条件に該当

する人）を表しています。 

◇本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 
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Ⅱ アンケート調査結果 

１．地球温暖化対策について 
問１ あなたは、地球温暖化対策等の環境問題に関心がありますか。（あてはまる番号１つに○） 

「ある程度関心がある」が 48.1％と最も多く、次いで「関心がある」が 36.0％、「どちらともいえな

い」が 8.4％となっています。 

 

問２ あなたは「脱炭素社会」の実現に向け、一人ひとりが二酸化炭素等の排出量を減らす取り組

みについて、どのようにお考えですか。（あてはまる番号１つに○） 

「ある程度取り組みたい」が 67.2％と最も多く、次いで「積極的に取り組みたい」が 23.9％、「あま

り取り組みたくない」が 4.9％となっています。 

 

  

36.0 48.1 8.4 

3.7 1.6 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

関心がある ある程度関心がある どちらともいえない

あまり関心がない 関心がない 不明・無回答

23.9 67.2 4.9 

1.3 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

積極的に取り組みたい ある程度取り組みたい あまり取り組みたくない

まったく取り組みたくない 不明・無回答
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問３ 「脱炭素社会」を実現するために重要な取り組みは何だと思いますか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

「森林など、自然環境の保全」が 66.5％と最も多く、次いで「照明、エアコン、家電製品等の電気消

費量の削減」が 59.1％、「太陽光、風力等の再生可能エネルギーの利用促進」が 57.4％となっています。 

 

問４ あなたは、家庭でごみ減量に取り組んでいることがありますか。 

（あてはまる番号すべてに○） 

「レジ袋をもらわない」が 76.6％と最も多く、次いで「資源の分別」が 73.5％、「雑紙の分別」が 67.2％

となっています。 

 

59.1 

39.1 

29.1 

66.5 

17.7 

24.5 

57.4 

28.2 

4.8 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80%

照明、エアコン、家電製品等の電気消費量の削減

学校等における環境学習の充実

電車やバス等の公共交通機関の利用

森林など、自然環境の保全

地球温暖化対策に取り組む団体への支援

エネルギーの地産地消

太陽光、風力等の再生可能エネルギーの利用促進

革新的な技術開発

その他

不明・無回答

全体（n=819）

67.2 

53.1 

33.0 

76.6 

59.5 

47.9 

73.5 

28.4 

26.4 

1.8 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

雑紙の分別

生ごみの水切り

生ごみのたい肥化

レジ袋をもらわない

食品の食べきり

買い過ぎない

資源の分別

使い捨てしない

リサイクル・リユース品の使用

その他

不明・無回答

全体（n=819）
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問５ 地球温暖化の影響を「緩和（温暖化の原因となる温室効果ガスの排出を抑制すること）」する

ため、甲賀市全体として取り組むべき事項について、あなたが特に必要だと考える事項は何

ですか。（あてはまる番号３つまでに○） 

「リサイクル等、資源の有効利用の促進」が 43.6％と最も多く、次いで「再生可能エネルギーの利用

促進」が 42.6％、「植樹や植林などの森林の維持管理の促進」が 38.5％となっています。 

 

  

42.6 

43.6 

22.8 

38.5 

16.0 

14.3 

23.2 

16.5 

17.3 

8.8 

10.4 

25.2 

2.2 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

再生可能エネルギーの利用促進

リサイクル等、資源の有効利用の促進

省エネ家電・省エネ住宅の普及促進

植樹や植林などの森林の維持管理の促進

エコカーの普及促進

環境に配慮した企業活動、産業活動の推進

学校や地域等における環境学習の充実

地球温暖化防止に役立つ技術開発の推進

環境に優しい行動をしたいと思える仕組みづくりの推進

市民、団体等による率先した地球温暖化防止活動の推進

地球温暖化に関する情報提供や広報活動の促進

公共交通機関の充実

その他

不明・無回答

全体（n=819）
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問６ 甲賀市で実施している環境保全の取り組みについて、知っているものをお答えください。（あ

てはまる番号すべてに○） 

「生ごみたい肥化事業（ごみ集積場の生ごみたい肥化回収容器での生ごみの回収）」が 69.7％と最も

多く、次いで「甲賀市まち美化活動」が 49.1％、「ごみの再資源化の促進」が 44.4％となっています。 

 

  

49.1 

44.4 

29.2 

9.9 

69.7 

12.5 

6.1 

1.7 

11.2 

0% 20% 40% 60% 80%

甲賀市まち美化活動

ごみの再資源化の促進

河川愛護事業の推進

甲賀市環境基本計画の制定

生ごみたい肥化事業（ごみ集積場の生ごみたい肥化

回収容器での生ごみの回収）

甲賀市環境未来都市宣言の表明

企業との環境保全協定の締結

その他

不明・無回答

全体（n=819）
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２．省エネルギー（省エネ）対策について  
問７ あなたは自宅における「建物の断熱化」や「高効率機器の導入」などの省エネ設備等の導入

について、どのようにお考えですか。（あてはまる番号１つに○） 

「費用負担が軽ければ導入したい」が 45.9％と最も多く、次いで「既に導入している」が 16.1％、

「長期的に見てコスト削減が見込めるなら導入したい」が 13.3％となっています。 

 

問８ 問７で「特に省エネ設備等の導入は考えていない」と回答した方にお尋ねします。省エネ設

備等の導入をするにあたり、障害になると思われることは何ですか。（あてはまる番号１つ

に○） 

「省エネの重要性は認識しているが、初期費用がかかる」が 47.6％と最も多く、次いで「建物が自分

の所有ではないため導入できない」が 19.5％、「地球温暖化防止や省エネに関する情報が不足しており、

よく分からない」が 13.4％となっています。 

 

5.3 

45.9 

13.3 

5.4 

10.0 

16.1 

1.3 

2.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

積極的に導入したい

費用負担が軽ければ導入したい

長期的に見てコスト削減が見込めるなら導入したい

すぐにコスト削減が見込めるなら導入したい

特に省エネ設備等の導入は考えていない

既に導入している

その他

不明・無回答

全体（n=819）

47.6 

1.2 

13.4 4.9 19.5 11.0 2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=82）

省エネの重要性は認識しているが、初期費用がかかる

省資源・省エネに努めると、製品等のコストが高くなる

地球温暖化防止や省エネに関する情報が不足しており、よく分からない

電気代やガス代などのエネルギー費用が高くなったら検討する

建物が自分の所有ではないため導入できない

その他

不明・無回答
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問９ 日頃から、家庭での省エネを意識して行動していますか。（あてはまる番号１つに○） 

「なるべく意識している」が 58.5％と最も多く、次いで「常に意識している」が 19.4％、「たまに意

識する」が 16.2％となっています。 

 

問 10 今後、省エネを意識して生活することについて、どのように思いますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

「日頃から省エネを実行しているが、まだ不十分だと思っている」が 55.4％と最も多く、次いで「省

エネの重要性は分かるが、長続きしない」が 24.8％、「日頃から省エネを実行しているため、これ以上

は難しい」が 12.5％となっています。 

 

  

19.4 58.5 16.2 

3.1 0.5 0.2 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

常に意識している なるべく意識している たまに意識する

あまり意識していない まったく意識していない その他

不明・無回答

12.5 55.4 24.8 

3.4 1.5 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

日頃から省エネを実行しているため、これ以上は難しい

日頃から省エネを実行しているが、まだ不十分だと思っている

省エネの重要性は分かるが、長続きしない

特に省エネを意識せず、現在の暮らしを維持したい

その他

不明・無回答
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問 11 省エネ行動や設備導入の状況についてお尋ねします。 

あなたとあなたの家庭での環境に優しい取り組みの実施状況として、「Ⅰ 省エネ設備導入」

「Ⅱ 省エネ行動」について、それぞれあてはまる欄に○をつけてください。 

Ⅰ 省エネ設備導入 

「導入している」については、［⑦ 高効率給湯器（エコキュートやエコジョーズなど）を導入してい

る］が 42.9％と最も多く、次いで［① LED照明を導入している］が 36.6％、［⑨ ハイブリッド自動車

を導入している］が 21.4％となっています。また、「一部導入している」を合わせると、［① LED照明を

導入している］が 88.6％となっています。 

「導入する気はない」は、［⑧ 薪ボイラーや薪・ペレットストーブを導入している］が 40.0％と最も

多く、次いで［⑥ 太陽熱温水器を導入している］が 35.3％となっています。 

 

  

36.6 

3.5 

13.8 

12.9 

5.1 

6.3 

42.9 

2.3 

21.4 

2.1 

52.0 

2.2 

16.4 

7.4 

3.2 

1.3 

5.4 

1.2 

8.5 

1.3 

6.6 

28.2 

17.7 

10.4 

19.0 

10.4 

14.0 

7.8 

22.0 

31.0 

0.6 

24.4 

13.7 

16.0 

25.0 

35.3 

11.8 

40.0 

14.7 

23.2 

1.3 

33.2 

30.2 

43.2 

39.2 

38.3 

20.8 

41.3 

26.9 

35.0 

2.8 

8.4 

8.3 

10.0 

8.4 

8.3 

5.1 

7.3 

6.6 

7.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① LED照明を導入している

② 家庭用燃料電池（エネファーム）を

導入している

③ 省エネ住宅（外壁や窓の断熱・遮熱

性能が高い住宅）への改築を行ってい

る

④ 省エネ住宅（外壁や窓の断熱・遮熱

性能が高い住宅）を新築した

⑤ HEMS（家庭内エネルギー管理シス

テム）を導入している

⑥ 太陽熱温水器を導入している

⑦ 高効率給湯器（エコキュートやエコ

ジョーズなど）を導入している

⑧ 薪ボイラーや薪・ペレットストーブを

導入している

⑨ ハイブリッド自動車を導入している

⑩ 電気自動車または燃料電池自動車

を導入している

全体（n=819）

導入している 一部導入している

未導入だが今後導入したい 導入する気はない

導入できない 不明・無回答
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Ⅱ 省エネ行動 

「常に実施している」については、［⑳ マイバックを持ち歩き、レジ袋は購入しない］が 78.5％と最

も多く、次いで［⑦ 冷蔵庫の設定温度を適切にしている（２～５℃）］が 65.8％、［⑬ 自動車を運転す

る時、おだやかにアクセルを踏み込むようにしている］が 65.0％となっています。また、「時々実施し

ている」を合わせると、［⑳ マイバックを持ち歩き、レジ袋は購入しない］が 94.7％、［⑭ 自動車を運

転する時、加減速の少ない運転をするようにしている］が 85.9％、［⑦ 冷蔵庫の設定温度を適切にして

いる（２～５℃）］が 85.5％となっています。 

「実施する気はない」については、［② 冬場のエアコンの室温を 20℃以下にしている］が 17.6％と最

も多く、次いで[⑨ 電気炊飯器を使わない時は、プラグを抜いている（長時間保温状態にし続けないよ

うにしている）]が 15.0％となっています。 

 

  

20.6 

19.2 

12.6 

25.8 

18.3 

44.6 

65.8 

46.6 

40.3 

45.7 

43.5 

33.8 

39.9 

23.9 

16.5 

37.4 

19.7 

8.4 

18.6 

23.3 

15.3 

19.5 

32.6 

11.2 

4.2 

11.0 

8.3 

11.1 

19.4 

12.3 

3.4 

4.2 

3.3 

24.3 

48.6 

0.9 

0.9 

22.2 

3.8 

6.2 

13.1 

17.6 

6.7 

10.1 

5.4 

3.5 

2.3 

8.5 

15.0 

9.2 

4.2 

5.7 

4.9 

4.6 

7.1 

2.7 

3.1 

3.1 

2.9 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

① 夏場のエアコンの室温を28℃以上

にしている

② 冬場のエアコンの室温を20℃以下

にしている

③ エアコンのフィルターは月に１～２

回清掃している

④ 石油ファンヒーターを20℃以下に設

定している

⑤ 電気カーペットの設定温度を意識し

て下げている

⑥ 冷蔵庫に食材を詰込みすぎないよ

うにしている

⑦ 冷蔵庫の設定温度を適切にしてい

る（２～５℃）

⑧ 電気ポットで長時間保温しないよう

にしている（必要な時だけ沸かすよう

にしている）

⑨ 電気炊飯器を使わない時は、プラ

グを抜いている（長時間保温状態にし

続けないようにしている）

⑩ 洗い物をする時は、給湯器の温度

設定をできるだけ低くしている

全体（n=819）

常に実施している 時々実施している

未実施だが今後実施したい 該当する機器がない

実施する気はない 不明・無回答
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49.0 

50.8 

65.0 

61.8 

63.2 

38.5 

33.0 

23.4 

27.7 

78.5 

27.2 

10.7 

20.3 

24.1 

21.4 

15.8 

33.7 

44.6 

43.2 

16.2 

12.0 

2.0 

3.3 

3.3 

3.9 

10.4 

16.6 

13.3 

16.7 

1.7 

1.3 

28.8 

4.8 

4.3 

4.5 

16.5 

3.1 

2.4 

1.5 

0.0 

7.8 

3.5 

1.2 

0.9 

1.1 

12.1 

9.5 

12.8 

6.8 

1.7 

2.7 

4.2 

5.5 

5.7 

5.9 

6.8 

4.2 

3.4 

4.0 

1.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑪ お風呂は家族で間隔を空けずに入っ

ている

⑫ 衣類乾燥機は自然乾燥と併用してい

る

⑬ 自動車を運転する時、おだやかにアク

セルを踏み込むようにしている

⑭ 自動車を運転する時、加減速の少ない

運転をするようにしている

⑮ 自動車を運転する時、減速時には、早

めにアクセルから足を離すようにしている

⑯ 自動車を運転する時、アイドリングス

トップ（信号待ちなどで車を一時停止させ

た際はエンジンを停止すること）をしている

⑰ 近いところへは自転車または徒歩で行

く

⑱ なるべくエレベーターやエスカレーター

等を使わず階段を使う

⑲ 過剰に包装されていない商品や野菜

を選ぶ

⑳ マイバックを持ち歩き、レジ袋は購入し

ない

全体（n=819）

常に実施している 時々実施している

未実施だが今後実施したい 該当する機器がない

実施する気はない 不明・無回答
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３．再生可能エネルギー（再エネ）の導入などについて 
問 12 あなたの家庭では、再エネ由来の電力を利用したいと思いますか。 

（あてはまる番号１つに○） 

「電気料金が変わらないなら、再エネ由来の電力を利用したい」が 63.2％と最も多く、次いで「再エ

ネ由来の電力の利用は考えていない」が 15.3％、「既に再エネ由来の電力を利用している」が 9.9％とな

っています。 

 

 

問 13 甲賀市に再エネが普及することによって、地域にどのような効果を期待しますか。（あては

まる番号すべてに○） 

「災害時の非常用電源等としての利用」が 57.9％と最も多く、次いで「安全安心なエネルギーの確保」

が 57.1％、「環境意識の向上と子どもたちへの環境学習」が 42.7％となっています。 

 

  

4.6 63.2 15.3 9.9 7.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

電気料金が多少高くなっても、再エネ由来の電力を利用したい

電気料金が変わらないなら、再エネ由来の電力を利用したい

再エネ由来の電力の利用は考えていない

既に再エネ由来の電力を利用している

不明・無回答

37.0 

42.7 

57.9 

57.1 

26.1 

1.3 

7.2 

0% 20% 40% 60% 80%

再エネ普及による経済効果（雇用拡大、関連産業の

立地、産業観光の増加等）

環境意識の向上と子どもたちへの環境学習

災害時の非常用電源等としての利用

安全安心なエネルギーの確保

環境に優しい市としてのイメージアップ

その他

不明・無回答

全体（n=819）
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４．あなたの家庭の電気料金・契約状況について 
問 14 全国で展開されている地域新電力事業を知っていますか。（あてはまる番号１つに○） 

「ニュースや新聞などで見聞きしたことはある」が 40.4％と最も多く、次いで「まったく知らない」

が 28.9％、「詳細は分からないが、ある程度は知っている」が 20.4％となっています。 

 

 

問 15 あなたの家庭では、再エネ設備を保有していますか。（あてはまる番号１つに○） 

「保有していない」が 71.4％と最も多く、次いで「保有している」が 15.1％、「よく分からない」が

5.7％となっています。 

 

問 16 問 15で「保有している」と回答した方にお尋ねします。あなたが保有している再エネ設備

は何ですか。（あてはまる番号１つに○） 

「太陽光パネル」が 95.2％、「その他の設備」が 8.1％となっています。 

 

  

2.8 

20.4 40.4 28.9 7.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

事業の内容も含め、よく知っている

詳細は分からないが、ある程度は知っている

ニュースや新聞などで見聞きしたことはある

まったく知らない

不明・無回答

15.1 71.4 5.7 7.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

保有している 保有していない よく分からない 不明・無回答

95.2 8.1 2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=124）

太陽光パネル その他の設備 不明・無回答
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*問 16 １．太陽光パネル保有年数 

「10～14年」が 39.0％と最も多く、次いで「５～９年」が 22.0％、「５年未満」が 13.6％となってい

ます。 

 

問 17 問 15で「保有している」と回答した方にお尋ねします。あなたが保有する再エネ設備の種

別と発電出力を教えてください。 

太陽光発電は甲賀市内においては、「５kW未満」が 34.7％と最も多く、次いで「５～９kW」が 12.7％、

「10～19kW」「50kW以上」が 4.2％となっています。 

太陽光発電の甲賀市外は、63.0ｋWが１件となっています。 

その他の発電は、甲賀市内外ともに回答はありませんでした。 

 

問 18 問 15で「保有している」と回答した方にお尋ねします。再エネ設備で発電した電力はどの

ように活用していますか。（あてはまる番号１つに○） 

「基本的には自家消費しているが、余剰電力は売電している」が 61.3％と最も多く、次いで「すべて

売電している」が 21.8％、「すべて自家消費している」が 8.1％となっています。 

 

  

13.6 22.0 39.0 9.3 4.2 11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=118）

５年未満 ５～９年 10～14年 15～19年 20年以上 不明・無回答

34.7 12.7 4.2 

0.8 

4.2 43.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=118）

５kW未満 ５～９kW 10～19kW 20～50kW未満

50kW以上 不明・無回答

8.1 21.8 61.3 

4.8 0.8 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=124）

すべて自家消費している

すべて売電している

基本的には自家消費しているが、余剰電力は売電している

よく分からない

その他

不明・無回答
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問 19 問 15で「保有している」と回答した方にお尋ねします。あなたが保有する再エネ設備で発

電した電力を、甲賀市に新電力会社が設置された場合に売電したいと思いますか。（あては

まる番号１つに○） 

「売電したいと思う」が 46.8％と最も多く、次いで「よく分からない」が 43.5％、「売電したいと思

わない」が 5.6％となっています。 

 

問 20 近年、地球温暖化対策や非常時対応を目的として、太陽光発電や蓄電池の設置が進んでいま

すが、初期費用が課題となっています。太陽光発電等を初期費用無償設置できるメニュー

（PPAモデル）について、どのようにお考えですか。（あてはまる番号１つに○） 

「よく分からない」が 25.6％と最も多く、次いで「売電価格等、条件によっては導入したい」が 23.3％、

「導入したいが、制度の内容がよく分からない」が 20.5％となっています。 

 

 

問 21 あなたのご家庭では、自動車を保有していますか。（あてはまる番号１つに○） 

「保有している」が 93.3％と、「保有していない」の 5.1％を上回っています。 

 

  

46.8 5.6 43.5 4.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=124）

売電したいと思う 売電したいと思わない よく分からない 不明・無回答

3.4 20.5 23.3 5.1 14.2 25.6 7.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

導入したい

導入したいが、制度の内容がよく分からない

売電価格等、条件によっては導入したい

借家・集合住宅等で設置することはできない

導入したくない

よく分からない

不明・無回答

93.3 5.1 1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

保有している 保有していない 不明・無回答
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*問 21 １．保有台数 

「２台」が 25.8％と最も多く、次いで「３台」が 16.2％、「１台」が 11.5％となっています。 

 

問 22 問 21で「保有している」と回答した方にお尋ねします。あなた又はあなたのご家族は、ご

自宅でどのような車を所有していますか。（あてはまる番号すべてに○） 

「普通自動車（ガソリン車・ディーゼル車等）」が 83.2％と最も多く、次いで「ハイブリット自動車」

が 33.4％となっています。 

 

  

11.5 

25.8 

16.2 

8.1 

2.2 

0.9 

0.3 

34.9 

0% 10% 20% 30% 40%

１台

２台

３台

４台

５台

６台

７台

不明・無回答

全体（n=764）

83.2 

33.4 

1.7 

5.1 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

普通自動車（ガソリン車・ディーゼル車等）

ハイブリット自動車

電気自動車・燃料電池自動車

その他

不明・無回答

全体（n=764）
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問 23 電気自動車や燃料電池自動車の購入を検討する場合、不安な要素はありますか。（あてはま

る番号すべてに○） 

「車の購入費が高い」が 71.6％と最も多く、次いで「自宅周辺に充電器や水素ステーションがない」

が 56.4％、「自宅への充電器の設置費用が高い」が 49.3％となっています。 

 

  

71.6 

56.4 

49.3 

45.5 

33.7 

2.3 

6.6 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80%

車の購入費が高い

自宅周辺に充電器や水素ステーションがない

自宅への充電器の設置費用が高い

１回の充電で走行できる距離が短い

充電の時間が長い

不安な要素はない

その他

不明・無回答

全体（n=819）
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５．あなた自身について 
（１）性別 

「女性」が 54.8％、「男性」が 42.1％、「回答しない」が 1.7％となっています。 

 

（２）年代 

「70歳代」が 22.6％と最も多く、次いで「60歳代」が 22.5％、「50歳代」が 17.3％となっています。 

 

  

42.1 54.8 

1.7 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

男性 女性 回答しない 不明・無回答

0.6 

3.9 

6.8 

13.4 

17.3 

22.5 

22.6 

11.5 

1.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

不明・無回答

全体（n=819）
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（３）職業 

「無職」が 39.4％と最も多く、次いで「会社員」が 28.7％となっています。 

 

（４）世帯 

「親子二世代世帯」が 42.4％と最も多く、次いで「夫婦のみ世帯（回答者と配偶者だけの暮らし）」

が 29.9％、「親・子・孫三世代世帯」が 15.0％となっています。 

 

  

3.3 

0.0

0.0

7.1 

28.7 

5.3 

1.7 

39.4 

12.6 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

農業

林業

漁業

自営業

会社員

公務員

学生

無職

その他

不明・無回答

全体（n=819）

8.1 29.9 42.4 15.0 

2.1 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

単身世帯

夫婦のみ世帯（回答者と配偶者だけの暮らし）

親子二世代世帯

親・子・孫三世代世帯

その他

不明・無回答
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（５）住居の形態 

「一戸建て」が 92.9％と最も多く、次いで「集合住宅（アパート・マンション等）」が 4.9％となって

います。 

 

（６）居住形態 

「持ち家（築 20年以上）」が 75.1％と最も多く、次いで「持ち家（築 20年未満）」が 16.0％、「賃貸」

が 6.2％となっています。 

 

（７）居住地区 

「水口」が 13.3％と最も多く、次いで「信楽」が 8.4％、「希望ケ丘」が 8.1％となっています。 

 

92.9 4.9 

0.5 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

一戸建て 集合住宅（アパート・マンション等） その他 不明・無回答

75.1 16.0 6.2 

1.0 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（n=819）

持ち家（築20年以上） 持ち家（築20年未満） 賃貸

その他 不明・無回答

6.8 

3.2 

13.3 

3.3 

2.9 

6.6 

1.5 

6.0 

1.5 

1.0 

5.3 

5.4 

0% 5% 10% 15%

伴谷

柏木

水口

岩上

綾野

貴生川

大野

土山

山内

鮎河

大原

油日

全体（n=819）

2.4 

7.7 

2.6 

0.7 

5.0 

8.1 

8.4 

2.3 

1.6 

1.0 

0.4 

3.2 

0% 5% 10% 15%

佐山

甲南第一

甲南第二

甲南第三

甲南中部

希望ケ丘

信楽

雲井

小原

朝宮

多羅尾

不明・無回答
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